Tpanela Ospdatwy — Newpetpikn mpoodog (1)

1. 12787 — Oépa 2

a) Na Aboete v efiowon x2 —x — 6 = 0.

(Movabec 10)
B) Na Bpeite tov Betikod oképalo aplOuo k wote oLaplOuoik — 2, k, 2k + 3 va eivan Stadoxikol
0pOL GE JLO YEWUETPLKN tpdodo.

(Movabeg 15)
2. 1360 - O¢pa 2
Ie yewpetpkn mpdobdo (a,) pe Betikd Adyo A, woxOeL: as=1 kat as=4.
a) Na Bpeite to Adyo A tng mpoddou Kat Tov MpwTo Opo TNC. (Movabec 13)
B) Na amodeiete OtL 0 v-00TAC Opog TNg npoodou eival:
a,=2"3 (Movdbeg 12)
3.1339 - Oépa 2
AlveTaL n yeWRETPIKN poodog (a,), yia TNV omoia LoyUEeL L7 27.
a,
a) Na deifete 611 0 Adyog e mpoddou givan A = 3. (Movadecg 10)

B) Av o aBpolopa Twv TECOApWY MPWITWY Opwv TN npoddou eival 200, va Bpeite

TOV PWTO OPO aA;. (Movadbec 15)

4.1321 - Oépa 2

o) No Bpeite, ylo MOLEG TIHEG TOU X, OL aplBuol x+4, 2-x, 6-x PE Tn GElpd mou divovral eival
Sladoykol dpot yEWHETPKAC TTpodSou. (Movdbec 13)
B) Av x=5 kot 0 6-x Eival 0 TETApPTOC OPOE TNE MAPATIAVW YEWETPLKT Ttpoddou, va Bpeite
i) To AOy0 A TNG YEWUETPKAG TTpoddou. (Movabec 6)
ii) Tov mpwto dpo a; ¢ mpooddou. (Movabeg 6)



5.1311 - Oépa 2

Ou apBuol k-2, 2k kaL 7x+4, kEN gival, pe tn oepd nou divovray, dradoyikol dpol

pLac yEWUETpKC mpooddou (a,).

a) Na anobeifete ot k=4 kaL va Bpeite to Adyo A tng mpooddou. (Movabecg 12)

B) i) Na exdpdoete to 2° 6po, Tov 5° kal Tov 4° Bpo TNC MAPATAVE YEWUETPLKAC
Mpoodou W oUVAPTNON TOU Aj. (Movdbec 6)

ii) Na amobeifete 6t o, +o; =4 o, +a,). (Movdbeg 7)

6. 1257 - O¢pa 2

a) Av oL aplBuol 4 — x, x, 2 eivar duadoxikol dpot aplBuntiki¢ mpoddou, va
npoodlopioete tov aplBuo x. (Movdabec 9)
B) Av oL aplBuoi 4 — x, x, 2 eivor Sadoxwkol Opol YEWPETPIKAC Tpoddou, va
npoodlopicete tov aplBuo x. (Movabec 9)
v) Na Bpebel o apBuog x wote oL apBpol 4 — x, x, 2 va elval daboyikol dpot

apLBuNTIKNC KOl YEWHETPIKNC Tipoobou. (Movabec 7)

7.1242 - O¢épa 2

a) Na Bpeite tov mpaypatikd aplBud x wote oL aplBuol: x, 2x+1, 5x+4, pe n OEPA
nou bivovtal, va eivat Stadoxikoi dpol yewPETPpIKC poddou.
(Movdbecg 13)
B) Na Bpeite To AOyo A Tng mapandvw YEWUETPLKNG poodou, otav:
i) x=1
i) x=-1
(Movdbeg 12)

8. 1498 — Oépa 4

Aivetal opBoywvio apanAdypappo pe pikn mhevpwy a, 6 kat epfadov E, tétola wote oL
apBpol a, £, 8, pe tn oepd mou divovral va eival Stadoxikol dpolL yewPETPLKAG tpoodou.
o) No anobeifete oL £=1 (Movadec 10)
B) Av a+8=1010te:

i) Na kataokeudoete pia efiowon 2% Baduol ue pileg ta prxn a, 6 (Movabec 5)

11) Noa Bpeite ta pikn a, 8 (Movabec 10)



9.33891 - Oépa 4

AlveTal n yEWUETPLKA Tpdodog {af) ME Adyo A yia Tnv omoia Loxvouv:
o, =4, a. =16 kot A>0.
a) Na Bpeite Tov mpwto 6po @, kaitovAdyo A ng mpoddou.

(Movdbecg 8)

B) Na amobeifete 611 n akolouBia (,5“, ], HE B, =L, v=1,23,.. elvat eniong yewUETpIKA
o

np60obog pe Adyo Tov avtiotpodo tou Adyou g (4, ).
(Movabec 9)

v

y) Av S, eivat to @Bpolopa twv 10 mpwtwv dpwv TG (a, ) kat Sj, to dBpolopa twv 10
npwtwv dpwv g (4, ) avtiotowa, va Seifete ot LoyVeL n oxéon:

1

Sl'ti = 2_-;- Sip-

(Movdbec 8)

10. 12998 — O¢pa 4

Aivovtal oL SlaboyLkol Gpol tng yewpetpikrig mpoodou (ay) : %ﬁ,s—;,%ﬁ.

a) Na anobeifete otu:

i. Oumapamtdvw 6pol dev propolv va eivat dtadoxikol dpol aplBuntikiic npoddou.

(Movadeg 5)
i. 28 =1(v3)”.
(Movabec 5)
B)Ava,; = ‘—i—ﬁ, va BpeBei 0 v-00TOg OpOC TG YEWRETPLKNG poddou.
(Movabec 7)

y) Av oy :J; kat A = /3, va anobeifete 6t 10 dOpolopa Twv 10 MPWTWY OPWV NG

3)"-v3

YEWHETPIKAG Tpooddov (ay) eivan ico pe A

(Movabec 8)



11. 14645 — Oépa 4

Evac twypddog Eekwvwvtag amd éva TETpdywvo TAEUpAs a, oxedudlel dradoyikd
TETpaywva naipvovrag kaBe popd wg MAEUpA TOU VEOU TETPAYWVOU, TN SLaywwvio Tou

TIPONYOUHEVOU TETPAYWVOU OTiwE palveTal oto oxripa:

i.  Av n mAeupd evog TETpayWVOU EXEL URKOG X, va anodeifete ot n dlaywviog
Tou & éxeL pAkoc § = V2 - x.
(Movabdec 4)
ii. Na amobeifete 6t ta epPfadd twv daboywkwv TETpaywvwv Eival opot
YEWUETPLKAC Ttpo6dou (a,) HeE Adyo 4 = 2 kal yevikd 6po a, = a?2V™1.
(Movdabdeg 7)
B) Av to epfaddv Tou TETAPTOU KATA CELPA TETPAywWVOU LoouTal pe 8 1. u., va Bpeite:
i. TnvmAEUpd @ TOU apXLKOU TETPAYWVOU.
(Movabeg 8)
ii. To MARBOG TWV apXLKWY TETPAYWVWY HE CUVOALKO epBadov 255 . u.
(Movdbdec 6)

12.12731 - Oépa 4
‘Eotw mpaypartikol apBpot k, A (k = 0, 4 # 0 kat A = 1). Bewpolpe toug aplBuolc E, K,

K- A

o) No anodeifete 6tL oL Tpelg aplOpol eival diadoxikol OpoL YEWUETPLKAG TTpodsou.
(Movabeg 8)

B) Na amobeifete 6tL To dBpolopa Twy TpLwv lval mavta diddopo tov pndevoc.

(Movabec 10)

vy} Av oL apBuoi %, KA k0, 1#0 xkaw A#1) eivaw pileg tng efiowonc

x% 4+ 10x + 16 = 0 va Bpeite Toug aplBpoig E, K, KA.

(Movabeg 7)



13. 1499 — Oépa 4

AlvovtatoraplBuol 2, x, 8 pe x>0.
a) Na Bpeite tnv T Tou X Wote oL apBpol 2, x, 8, ue tn oewpd nov divovral, va anmotedolv
Stadoyikolg dpoug aplBuntikrg npoddou. MNowa eival n dtadopd w avtrg g npoddou;
(Movabeg 5)
B) Na Bpeite Twpa tnv T Tou x wote oL apBuol 2, x, 8 HE Tn oepd mou Sivovral, va
aroteAolv bladoylkolg Opoug YEWUETPKNAC poddou. MNowg eival o Adyog A authg g
npoddou; (Movabec 5)
y) Av (a,) elval n apOuntikn npdodog 2, 5, 8, 11, ... kat (8,) elval n yewpetpikr) npdobdog
2,4,8, 16, ... TOT&:
i) No Bpeite to dBpolopa S, Twv v MpWTWV OpwV TNE (@,). (Movdbec 7)
i) No Ppeite tnv T Tou v WoTE, yia o dBpolopa Sy Twv v Mpwtwy 6pwv e (ay) va

wxveL 2(S, +24) =6, (Movdbeg 8)

14. 1394 - Oépa 4

Ie gvav opyaviopo, apxikd undpyouv 204800 Baktripia. Metd and 1 wpa undpyouv 102400
Baktipuwa, peta amd 2 wpeg 51200 Paxtripla, kat yeVika o apBudg twv Baktnplwv
unobuthaotddeton kABe pua wpa.
a) Nooo Baktrplo Ba undpyxouv PETd amd b wpeg; (Movadecg 6)
B) Tn xpovikry otypr opwe mov ta Paktipia frav 3200, o opyaviopog napouciooe fadvikn
embeivwon. O aplOpdg Twy Paktnpiwv dpxloe mdhl va aufdveral wote KABe o wpa va
tpumAaotdietal. To dawopevo aqutod dupkeoe yia 5 wpeg. ZupPoliloupe pe 8, To mAnBog Twv
Baxktnpiwv v wpeg petd ammd tnv otiyur) TN embeivwong (v £ 5).
i) Na 6eifete ot n akohouBia (8,) eival yewpetpikr} mpoodoc, kat va Ppelte tov mpwro 6po
KoL TO AOYO TNC. (Movdbec 6)
ii) Na ekdpdoete to mAnBog 8, twv Baktnpiwv cuvaptrioeL Tou v. (Movddbec 6)
iii) Moéoa Paktripla Ba vmdpxouv ATOV OPYAVIOUO 3 WPES HETA A TNV OTIYUNA TNG

erudelvwonc; (Movddbec 7)



15. 1435 — Oépa 4

Miot OLKOYEVELD, TIPOKELEVOU va Xpnuatodotioel T omoudéc tou moudlod g, €xeL va
smAéEel petal Auo mpoypappdTv TOU TNE TROTEIVaVTL:

Ma to npdypappa A mpénel va katabéoel tov 1° prva 1 supw, 1o 2° piva 2 gupw, tov 3°
uAva 4 eupw Kal yevikd, kdBe piva mou Tepvacl, npénel va katabétel mood duthdowo and
autd nou KatéBeoe Tov mponyouHEVO piva.

la to npdypappa B pénel va katabéoel Tov 1° prva 100 eupw, to 2° prva 110 evpw, TOV
3° uAva 120 evpw Kal YEVIKA, KABE priva Tou TEPVAEL TIPEMEL va KaTaBétel Tooo katd 10

EUPW LEYOAUTEPO OO EKEIVO TTOU KOTEBECE TOV MPONYOUEVO Urva.
a) i) Na Bpeite to mood a, mou mpénet va katatedei oto Aoyaplaopé to V¥ priva olpdwva
LLE TO TIpOypappc A. (Movdbdecg 4)
ii) Na Bpeite to mtoc6 B, mou npénel va katateBei oto Aoyaplacpd to v° priva ol pdwva
LE TO MpOypappa B. (Movdbec 4)
i) Na Ppeite to mood A, mou Ba uTtap)XEL 0TO AOYOPLACHO PETA Mo V UAVES CUND WV LE
TO MPOYpappa A. (Movadeg 5)
iv) Na Bpeite 1o oo B, mou Bo uttdpyel 0T AOyaplacpo PETd oo v UNVES ol pdwva JE
TO podypapua B. (Movabeg 5)
B) i) TLmood Ba untdpyeL 0TO AOYOpLOCHO HET TOUC MPWTOUS 6 UAVeS, oupdwva pe Kabe
TpoOypappa; (Movddbec 3)

ii) Av kdBe mpoypappa ohokAnpwvetal o 12 prjvec, Pe noto ano ta 0o mpoypduparta to

ouvoAwo mocd mou Ba cuykevipwBei Ba eival peyalltepo; (Movabecg 4)



16. 1392 — Oépa 4

E€autiag evog atuxipatog oe SwAiotrplo netpedaiov, dappéel otnv Balaocoa netpéAalo nmou
oto téhog g 1™ nuépac kaAumrel 3 tetpaywvikd pila (T.u), oto téhog tne 2™ nuépag
KOAUTITEL 6 T.p, ato TéAoC TNg 3™ nuépag kaAUMTEL 12 T.u. Kal yeVIKG eEamAWveTal £T0L, WOTE

oto Tého¢ kaBe nuepag va KoAUTTeEl emubavela dutAdola amd authv Tou KAAUTTE TV

T(PONYOULEVN.

a) Na Bpeite v smmddveia g 8dhacoag mou Ba kaAvmter to netpéhao oto tédog g 5™

nNuépag PETA TO aTuXN . (Movabecg 7)
B) Nboeg nuepeg LT ard T gty Tou atuynpatog to netpelawo Ba kaAuteL 768t.u.;

(Movabec 9)
y) Zto téhog tng 9"° nuépag emepfaivel 0 KPATIKOC UNYAVIOHOC KAl QUTOHATWS OTQUATAEL N
efdmlwon tou metpehaiou. XTo TEAOG TNG EMOMEVNG nuEpag n emuddvela mou KOAUTITEL TO
TETPEAQLO EXEL LEWWOEL KOTd 6 T.4. Ko CUVEXI(EL VO PLELWVETAL KaTd 6 T.u0. TNV Nuépa. No Bpelte
TIOOEC NUEPES PETA QIO TN OTLYUr| TOU atuyripatog n Baddoowa emuddvela Tou KAAUTITETOL oo

10 meTpéhano Ba £xeL meploplotel ota 12 T.pu. (Movddec 9)



